

**PROCES - VERBAL**

**NR. 3/19.01.2024**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Santamaria-Orlea din data de 19.01.2024

Convocarea acestei sedinte ordinare a fost facuta de indata, de catre Primarul comunei Santamaria-Orlea, prin Dispozitia nr. 3 din 18.01.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PESCARI ION, PETRESC ALEXANDRU ADRIAN, PETRESC MIRCEA NEONEL si RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenti la sedinta, iar consilierii BATIZAN ALEXANDRU COSMIN si BIRIS IOAN sunt absenti motivat.

Locul de desfasurare a sedintei de consiliu este Sala de sedinte a CL cu prezenta fizica a consilierilor.

Secretarul comunei Santamaria-Orlea arata ca in conformitate cu dispozitiile art.137 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri in functie, sunt prezenti 11, in consecinta sedinta este legal constituita si lucrarile acesteia pot incepe.

Lucrarile sedintei sunt conduse de de catre presedintele de sedinta dl. consilier PESCARI ION, ales presedinte prin HCL nr. 103/2023.

Secretarul general al comunei aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Proiectele de hotarare ce vor fi supus dezbaterii sunt insotite de referatele de aprobare ale initiatorului acestora, si de rapoartele compartimentelor de specialitate, precum si de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. si ca aceste proiecte de hotarare au fost avizate FAVORABIL de catre comisiile de specialitate..

Acesta intreaba consilierii daca vreunul se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invita Primarul comunei, fiind cel care a convocat sedinta de consiliu, sa supuna spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTARARE NR. 6/2024 privind aprobarea acordului de parteneriat între Comuna Santamaria-Orlea și Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara - Deva în vederea depunerii proiectului "BIBLIO HD" finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale", Apelul nr. 2
3. PROIECT DE HOTARARE NR. 7/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Santamaria-Orlea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Aqua Prest Hunedoara", sa voteze "PENTRU"/"IMPOTRIVA" aprobarii Planului de Afaceri al SC APA PROD SA Deva si a lucrărilor de întreținere, înlocuire și dezvoltare din Fondul IID a bunurilor publice de retur preluate în exploatare, întreținere și administrare către SC APA PROD SA Deva, de la UAT-urile ADI, aferente anului 2024

4. Diverse

Presedintele de sedinta, intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii referitoare la proiectul ordinii de zi, sa se inscrie la cuvânt.

Nu se inscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aproba in unanimitate (11 voturi "pentru").**

Secretarul general solicita, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 12.01.2024 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (11 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 6/2024 privind aprobarea acordului de parteneriat între Comuna Santamaria-Orlea și Biblioteca Județeană "OvidDensusianu" Hunedoara - Deva în vederea depunerii proiectului "BIBLIO HD" finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale", Apelul nr. 2

Presedintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Presedintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Pescari Ioan care întreabă dacă trebuie achiziționate doar calculatoare sau pot fi luate și cărți. D-l primar îi răspunde că banii nu sunt pentru cărți, deoarece cărți avem și prezintă situația spațiului de la parterul clădirii fostului magazin, locație în care va avea și destinația de bibliotecă.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare presedintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 11 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 4/2024 privind aprobarea acordului de parteneriat între Comuna Santamaria-Orlea și Biblioteca Județeană "OvidDensusianu" Hunedoara - Deva în vederea depunerii proiectului "BIBLIO HD" finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale", Apelul nr. 2**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 7/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Santamaria-Orlea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Aqua Prest Hunedoara", să voteze "PENTRU"/"IMPOTRIVA" aprobării Planului de Afaceri al SC APA PROD SA Deva și a lucrărilor de întreținere, înlocuire și dezvoltare din Fondul IID a bunurilor publice de retur preluate în exploatare, întreținere și administrare către SC APA PROD SA Deva, de la UAT-urile ADI, aferente anului 2024

Presedintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Presedintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt d-nii Petresc Mircea și Rasadea Samuel.

D-l Petresc Mircea întreabă dacă în planul de afaceri este inclusă și comuna noastră. D-l primar îi răspunde că în planul de afaceri nu sunt lucrările ce se vor executa, ci este vorba despre evidente contabile, cum ar fi bugetul, iar lucrările sunt prevăzute în planul de lucrări și explică stadiul proiectului de alimentarea cu apă în comuna Santamaria-Orlea.

D-l Rasadea Samuel menționează că a vrut să știe pe unde se va implementa proiectul cu apă, dar a primit răspunsul.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare presedintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează cu 11 voturi "pentru".

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 5/2024 privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Santamaria-Orlea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Aqua Prest Hunedoara", să voteze "PENTRU"/"IMPOTRIVA" aprobării Planului de Afaceri al SC APA PROD SA Deva și a lucrărilor de întreținere, înlocuire și dezvoltare din Fondul IID a bunurilor publice de retur preluate în exploatare, întreținere și administrare către SC APA PROD SA Deva, de la UAT-urile ADI, aferente anului 2024**

La punctul DIVERSE se înscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea și d-l primar.

D-l Petresc Mircea aduce la cunoștință că s-a deteriorat asfaltul pe DN 66, în zona podului peste Raul Mare. D-l primar îi răspunde că știe și că a fost înștiințat Direcția de drumuri, urmând să se ia măsuri.

D-l primar prezintă consiliului local situația și stadiul proiectelor de investiții din comuna.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 19.01.2024, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

PESCARLION



Intocmit,

Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL